

沪通铁路方案报批 有望年内开工

建成后从南通到上海坐动车只需1小时左右

本报讯(记者 金志刚)经铁道部、上海市、江苏省政府协商,沪通铁路(上海-南通)分段分期建设方案已定,南通至安亭段可行性研究报告也已报国家发改委,有望年内正式批复并开工。根据规划,沪通铁路设计时速为160-200公里,建成后从南通坐动车到上海只需1小时左右。

公铁两用长江大桥

沪通铁路的线路走向像向右倾斜的字母“Y”,自宁启铁路(南京-启东)平东站引出,沿九圩港西侧至南通捕鱼港附近跨越长江至张家港市,往东经常熟、太仓,在太仓分出两支,一支往南接入京沪铁路安亭

站,另一支继续往东经杨行进入宝山、浦东,直接联通浦东国际机场。

按照分段建设要求,目前已上报国家发改委的为南通至上海安亭段,项目环评正在办理,用地预审等前置审批手续基本完成,待发改委批复后即可启动。这段线路全长137.277公里,其中江苏省119.54公里,上海市17.74公里,为客货两用铁路。

据介绍,沪通铁路全线河网密布,桥梁比约80%。2010年4月,铁道部与交通运输部最终达成共识,将建设一座公铁两用的长江大桥,形成综合性过江通道。这将是江苏省继南京长江大桥后的又一座公铁两用大桥,总长11公里,上距江阴长江大桥

约45公里,下距苏通长江公路大桥约40公里。大桥将按两股普铁、两股城际铁路、六车道高速公路和50千伏电缆“四合一”综合性通道设计,主航道桥采用两塔五跨斜拉桥方案。

预计2020年前建成

沪通铁路南通至上海安亭段目前已敲定9个站,江苏境内分别是平东、南通西、张家港北、张家港、常熟、太仓港、太仓7个站,上海境内有安亭、黄渡2个站。

按照规划,沪通铁路设计时速为160-200公里,预计2020年前建成。建成后,将开行动车组列车,届时从南通到上海只需1小时左右,

将比现在的T车大幅缩短。现在上海与南通之间的火车走的是比较绕的“L”形线路,因此全程耗时也很长,上海南至南通的T字头列车单程耗时长达8小时16分。

目前,张家港、常熟、太仓三地都不通铁路,上海市民前往这三个地区在公共交通方面只能选择长途汽车。沪通铁路建成后,上述三地也将融入铁路交通网络,市民出行将更加便利。

打通“节点”贯通南北

我国的《中长期铁路网规划》中,沿海铁路是东部沿海地区一条重要的铁路大动脉,它由辽东

半岛出发经渤海至山东半岛再沿着海岸线直抵珠江三角洲。在这条大动脉上,目前甬台温铁路(宁波-台州-温州)、温福铁路(温州-福州)、福厦铁路(福州-厦门)、沪杭城际铁路(上海-杭州)已建成通车,连盐铁路(连云港-盐城)已举行开工仪式。

而北接新长铁路(新沂至长兴)、连盐铁路以及青连铁路(青岛-连云港)的沪通铁路一旦开通,则将打通沿海铁路大动脉上的关键“节点”,实现长江南北的铁路贯通。届时,不仅连云港到上海的时间能减少一半,整个山东半岛到上海的距离都将大大缩短。

送金条 送手机 送送送

购物节沪上商场上演「史上最给力」营销战

本报讯(记者 薛慧卿)送iPhone5、送纪念金条、免费入住五星级酒店……将于9月14日至10月17日举行的2012上海购物节期间,沪上各大商场将倾情上演“史上最给力”营销大战。本周末,一些主要商场还将岁末跨年营销提前到购物节推出。

尽管iPhone5还未上市,但不少商场都以iPhone5作为抽奖活动中的“重量级”奖品。新世界城表示,9月14日当天,将送出200部iPhone5的预约领取券,平均每2小时抽奖一次,购物买满一定金额的顾客即可参与抽奖。“等iPhone5正式

在上海上市后,顾客可凭中奖通知到商场领取。”新世界城方面称,由于按照有关法律,有奖销售不能超过5000元,因此届时超过4999元的部分需要消费者自理。而第一八佰伴也将于14日和15日零点至3点的延长营业时段中,每天送出50张iPhone5的提货券。

各区活动精彩纷呈

虹口区:首次在商业街搭建全程电子商务平台,搜罗沿线商业和公共服务信息。

徐汇区:运用3D等新型科技手段在美罗城开展系列活动。

普陀区:联合商业企业和大型网购企业,发放套票。

奉贤区:以奉浦餐饮娱乐休闲街美食为主,打造线上网络平台。

黄浦区:携手国际时尚杂志ELLE开展系列跨界时尚活动;聚集时尚编辑、明星名人、模特、设计师、时尚消费者共同体验一年一度的时尚购物狂欢节。

静安区:依托恒隆广场、梅龙镇广场、久光百货等时尚地标广场,开展多种类型的品牌推广活动。

浦东新区:结合阿斯顿马丁、保时捷、法拉利、玛莎拉蒂、捷豹等限量版超级跑车,举行规模空前的时尚跨界风尚秀。

杨浦区:举办尚街LOFT上海婚纱摄影产业园和婚纱婚礼主题秀等活动。

台风起 树受伤 花展开 又重生

上海秋季花展本周六开幕展示“自然之美”

本报讯(记者 沈敏岚)曾经被台风“海葵”刮倒的大树,经园艺工作者的巧手“变身”可爱木头人,将在9月15日在滨江森林公园开幕的“2012上海秋季花展”上获得“重生”。

据悉,以“体验自然之美”为主题的上海秋季花展,将继续走环保花展之路,展出的8万平方米展区中,全部采用自然籽播,花卉从主干道两侧林缘草地到公园的腹地,从公园东区到西区,从单播到混播。游客进入以森林为背景的大片草原花甸,可以从不同的角度,欣赏到草地、花卉、森林和天空的美景。

目前,8万平方米的波斯菊、硫磺菊、百日草等各类籽播野花已相继绽放,进入了最佳观赏期。

此外,一批用台风中受损大树树干进行制作的多种人物和动物卡通造型的木头人,生动地在花丛里笑迎游客,形象逼真,返璞归真,充满乐趣,宣传环保和爱绿护绿意识。



■大片红色的百叶草以及用台风中刮倒的树木做成的可爱动物,让即将到来的秋季多了一份温馨
本报记者 周馨 摄

9月14、15日交通管制通告

为确保2012年上海旅游节开幕大巡游活动安全、顺利进行,市公安局决定2012年9月14日、9月15日两天,对本市部分道路采取临时交通管制措施。现通告如下:

一、9月14日21时30分至9月15日2时,淮海中路(西藏南路至重庆南路)禁止机动车、非机动车通行,公交线路实施改道措施。

二、9月14日21时30分至9月15日24时,龙门路(金陵中路至淮海中路)禁止机动车、非机动车通行,公交线路实施改道措施。

三、9月15日17时至21时30分,淮海中路(西藏南路至黄陂南路)、柳林路(金陵中路至寿宁路)、普安路(金陵中路至桃源路)、桃源路(西藏南路至普安路)、望亭路禁止一切车辆通行,公交线路实施改道措施。

四、9月15日18时30分至21时30分,淮海中路(黄陂南路至陕西南路)、茂名路(南昌路至长乐路)禁止一切车辆通行,公交线路

实施改道措施。

五、9月15日18时30分至23时,淮海中路/陕西南路路口允许车辆通行,但禁止驶入陕西南路以东淮海路路段。19时30分起,淮海中路(柳林路至茂名南路)禁止车辆横穿。

六、9月15日17时至21时30分,金陵中路(西藏南路至重庆中路)、长乐路(重庆中路至陕西南路)视情禁止机动车辆通行。

七、9月15日19时30分至21时30分,南北高架淮海路(东侧)下匝道实施关闭措施。

在相关道路实施交通管制措施期间,除持有“开幕大巡游汽车通行证”的车辆和执行任务的特种车辆允许通行外,其他车辆禁止通行。

届时,公安交通管理部门将根据现场活动情况视情提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围,敬请广大市民事先做好出行安排,积极配合公安交通管理部门工作。

餐厨废弃食用油脂管理办法草案征求意见

本报讯 目前,市政府正在进行《上海市餐厨废弃食用油脂管理办法(草案)》的制定工作。餐厨废弃食用油脂的管理事关城市市容和环境保护等多个层面,已成为食品安全领域的一个突出问题。希望市民和各单位提出宝贵的意见和建议。

《上海市餐厨废弃食用油脂管理办法(草案)》及背景情况介绍已在“中国上海”门户网站(www.shanghai.gov.cn)、“上海政府法制信息网”(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)上公布。市民和各单位可以将书面意见直接寄送上海市人民政府法制办公室城建法规处,也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2012年9月19日。

邮寄地址:上海市人民大道200号
邮编:200003
电子邮件:fbzbcj@shanghai.gov.cn



敬告客户

中国移动通信集团上海有限公司遗失下属香花桥营业厅
[营业执照注册号:310000500247778] 营业执照, 现声明作废。

特此公告

中国移动通信集团上海有限公司
2012年9月